PEI'MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT I10 OBPA3OBAHUETO-BPALIA
OBIIUMHCKH KPBbI' HA OJIMMIINMAZATA 11O MATEMATHUKA
18.03.2007.

V kJjac

3an.1 a)llpecMeTHETE pallMOHAIHO CTOMHOCTTa & Ha M3pasa:

45,129 45,128 + 45,127 — 45,126 + 45,125 — 45,124 + 45,123 —45,
(2 Toukm)

0)HamepeTe HEM3BECTHUTE YMCIIa X U Y M YaCTHOTO HA YKCJIaTa @ U
(3,91 +4,65) y=0,8 u (102 - 20,5) —x = 74,1.

(4
3an.2 Obukonkata Ha KBagpaTeH 3eMeH ydacTbk ¢ 1120 a. TUHKAaTa Ha TO3U
y4acThK € 3eJIeHYyKOBa IrpaanHa ¢ (opMa Ha TNPaBOBI'BIHMK, Ha KOMTO eIHaTa CTpaHa
CbBIAJa CbC CTpaHaTa Ha KBaJpaTa. 3eJE€HUyKOBaTa Ipa 3arpajieHa ¢ JBbCKH, a

OCTaHAJIMTE TPH CTPAHM HA 3€MHHUS YJACTHK —C MPEXKa

Konko nmwcku ca ynmoTpebeHH 3a Orpax,
HeoOxomumu 7 Opost 1bcku? C KOJKO MeTpa
MOJIOBUH KWJIOMETBP? AKO UYETBHPTHHKATA
KpacTaBHIH, TO C KOJIKO KBaJPaTHU M

JAHETO, aKO 3a eAWH JMHEeH MEeThp ca

3an.3 BwpBix mo ropcka mbTeka ChC CKO 1,5ml/cex. Koraro 1o moinsHKara ocraHaxa
200 metpa, OT TaM U3CKOYH 3a€K U celHece npaBo cpemry meH. Cnen 0,2 MHUHYTH, KOTAaTO

3aeKbT ce Hamupaiie Ha' 80 OT MEH, TOM TpbrHa MO cTpaHuuyHa mbTeka. C KakBa
CKOPOCT C€ € JIBIKUJ 3aeKb

& (6 TouKH)
Bpeme 3a pw .
Xe. Bu
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PEI'’MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT I10 OBPA3OBAHUETO-BPALIA
OBIIMHCKH KPBI' HA OJIMMIIMAJIATA IIO MATEMATHKA
18.03.2007.

Yka3aHue 3a npoBepKa

V kaac
3an.1 a)Hamepena croitHocT a = 225,6n0 panponaieH HaunH(2T0YKH)
0)Hamepenu croiinoctu Ha x = 26,9(1 Touka), y = 10,7(1 Touka),
x+y = 37,d1 Touka) u a: (x+y) = 6(1 Touka).

3an.2 Hamepena crpana a=280M Ha kBajpara (1 Touka)

Hamepena xnca ctpana 28wm Ha 3eneHuykoBata rpaguaa (O ) M pasiuKara
a-28=280-28=2521 (0,5 Toukn).

Hamepenun obukonka 616 M Ha ydJacThKa 3a OTrpaxiaHe.¢ b ouKa) u Opoii Ha
nbckute 43171 Touka).

Hamepenu o6ukonka 784 M Ha ydacThKa 3a OrpakaaHe a(1 Touka) u pasaMKara
784-500=2841 noseue(0,5 Toukn).

Hamepenn muromira Ha 3acajaeHaTra C Kpac u uvact 1960 xB. M (2 TOukM) M

pasnukara 1960-1000=96@z. m noseue(0,5ToU

3an.3 HamepeH nbTs, H3MUHAT OT YOB .- TOYKH).
Hamepen mbTs1, i3MHUHAT OT 3aeKa 10 (2 Touknm).
Hamepena ckopoctra Ha 3aeka - 8,5 (2 Touknm).
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